

В Новосибирске региональный СК ходатайствует о передаче материалов проверки по избиению 12-летнего мальчика



4 февраля 2023 года в ходе мониторинга СМИ в одной из соцсетей выявлена публикация об избиении ребенка на территории образовательного учреждения.

Установлено, что днем, 2 февраля 2023 года, на одной из улиц в Ленинском районе города Новосибирска мужчины в ходе конфликта ударили несовершеннолетнего мальчика.

В целях установления всех обстоятельств происшествия руководством СУ СК России по Новосибирской области инициирован вопрос о передаче материалов проверки о причинении телесных повреждений несовершеннолетнему из органов внутренних дел в производство следственных органов регионального следственного управления.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1763719>